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Stablu bukve koje je visoko 29.2 metara i staro 87 godina, odrediti a) tekuéi prirast (it) i pripisati ga odgovarajucoj
starosti (t_it), zatim prosecni prirast (ip) i ubrzanje rasta (a) ako je ukupan prirast dat preko koordinata tacaka i b)
funkcijom, koja je prikazana na grafikonu.

a) b)

h nG t it ip t_it a it a
0.3 83
1.2 74
5.9 53
11.7 43
16.7 29
21.6 19

X X X X X X X

35 7 Visine h [m] h=a+b* it+ct’

30 a= 0.085 0O
b=-0.0531
c=0.0043

20

15

10

Starost t [god]

| I I | | | | | I | |
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100




